



**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ**  
**ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΕΩΣ 1917**

Σοφοκλέους 15, Αθήνα 105 51 - τηλ.: 2103349999 (διεπ.: 19999), φαξ: 2103212944  
web site: [www.syete.gr](http://www.syete.gr), e-mail: [syete@otenet.gr](mailto:syete@otenet.gr)

Ανακοίνωση Νο 101

Αθήνα, 5.11.2021

**ΔΕΝ ΘΑ ΔΕΧΤΟΥΜΕ «ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ» ΣΤΗΝ ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΤΩΝ  
ΣΥΝΑΔΕΛΦΩΝ ΜΑΣ**

**ΟΙ ΑΛΛΟΠΡΟΣΑΛΛΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  
ΟΔΗΓΟΥΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΕΣ ΚΑΙ ΑΝΑΣΤΑΤΩΣΗ**

**ΚΑΝΕΝΑΣ ΕΛΕΓΧΟΣ ΑΠΟ ΤΡΑΠΕΖΟΪΠΑΛΛΗΛΟΥΣ**

*Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,*

Η σχετική απόφαση του Υπουργείου Υγείας όσον αφορά τη διεξαγωγή ελέγχων για πιστοποιητικά εμβολιασμού και για rapid tests για τους πελάτες που εισέρχονται σε τραπεζικά καταστήματα **είναι απαράδεκτη** καθώς αγνοεί πλήρως τη φύση της εργασίας των τραπεζοϋπαλλήλων στο Δίκτυο. Αυτή η **απερίσκεπτη και πρόχειρη επιλογή** της Κυβέρνησης **θέτει σε άμεσο κίνδυνο την υγεία και την ασφάλεια χιλιάδων τραπεζοϋπαλλήλων που εργάζονται σε καταστήματα** και όλο αυτό το χρονικό διάστημα της πανδημίας εξυπηρετούν το συναλλασσόμενο κοινό με αυταπάρνηση και υπευθυνότητα. Ήδη η Ο.Τ.Ο.Ε. απέστειλε σήμερα εξώδικη διαμαρτυρία προς τις Διοικήσεις των Τραπεζών ζητώντας να απέχουν από οποιαδήποτε ενέργεια που θέτει σε κίνδυνο την υγεία και την ασφάλεια των συναδέλφων μας αλλά και να διασφαλίσουν το απαραίτητο ειδικό προσωπικό (security) για να διεξάγει τους κατάλληλους ελέγχους που πλέον επιβάλλονται.

**Τεράστια όμως είναι και η ανησυχία και η αναστάτωση που έχει προκληθεί σε όλους τους συναδέλφους του Δικτύου της Εθνικής Τράπεζας μετά την σημερινή ενημέρωση που υπήρξε από τα αρμόδια στελέχη των Διευθύνσεων σχετικά με την οδηγία του Υπουργείου Υγείας για τη λειτουργία των Μονάδων από Δευτέρα 6/11. Τα τηλέφωνα έντονης διαμαρτυρίας στους εκπροσώπους του Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. είναι συνεχή και ακατάπαυστα.**

**Είναι αλλοπρόσαλλη** η οδηγία να επιτρέπεται σε όποιον πελάτη δεν έχει πιστοποιητικά και «αντιδρά», να προχωράει κανονικά στη συναλλαγή του. **Δηλαδή ποιος συναδελφος και με ποια δυνατότητα έχει το δικαίωμα να ασκεί κατά βούληση το Νόμο; Ποιος επικεφαλής Μονάδας έχει το δικαίωμα να λάβει τέτοια απόφαση;**

**Καλούμε τη Διοίκηση** της Εθνικής Τράπεζας να πάρει πίσω αυτές τις ακατανόητες και επικίνδυνες οδηγίες και να εξασφαλίσει άμεσα συνθήκες ομαλότητας και ασφάλειας στο Δίκτυο προκειμένου να λειτουργήσει σε συνθήκες κανονικότητας από τη Δευτέρα.

Καλούμε άμεσα τη Διοίκηση της Εθνικής Τράπεζας να διασφαλίσει το απαραίτητο εξειδικευμένο προσωπικό (security) για τη διεξαγωγή των απαραίτητων ελέγχων.

Καλούμε **ΟΛΟΥΣ** τους συναδέλφους μας να αρνηθούν να βγουν έξω από το Κατάστημα για έλεγχο και να μην έρθουν σε καμία αντιπαράθεση με την πελατεία.

**Ο ΣΥΕΤΕ ΘΑ ΠΡΟΣΤΑΤΕΨΕΙ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΜΕ ΟΛΑ ΤΑ ΝΟΜΙΚΑ ΚΑΙ  
ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΑ ΜΕΣΑ ΠΟΥ ΔΙΑΘΕΤΕΙ**

*Για το Διοικητικό Συμβούλιο,*

*Ο Πρόεδρος*

*Ο Γεν. Γραμματέας*

*Γιώργος Μότσιοις*

*Θύμιος Παπαγιάννης*